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  Bir ağacın boyu her yıl boyunun %10 u kadar uzamaktadır. 

Buna gore, iki yıl sonunda bu ağacın boyu, başlangıçtakl 

boyunun yüzde kaçı kadar artar7 
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   Yıllık enflasyon oranının 9«40 olduğu bir ülkede memur maaş- 

larıns bir yılda 9«5 zam yapılmaktsdır. 

Buna gore, bu ülkede memurun satın alma gücü yüzde kaş 
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  •A10 zararla 18 TL ye satılan bir mal, 3t20 kürla sablsaydı 

kaç TL ye satılırdı† 
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0,00d aayısl hangi saçının 9t20 sidir? 
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A) 0,022 B) 0,0002 C) 0,002 D) 0,022 E) 0,02 

 
 
 

   Bir ülkede birinci ve ikinci altı aylık dönemlerde enflasyon oranı 

°A30 dur. 

Bu ülkede yıllık enflasyon yüzde kaçtır? 
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   Yıllık enflasyon oranının iki basamaldı bir sayı olduğu bir 

ülkede A Ilraya alınan bir mal blr yıl sonra en az kaç liraya 

alınabilir? 
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   Bir dikdörtgenin eni °A10 klsalblır, boyu %10 artınlırea ala- 

nındaki değilim yüzde kaç azalır? 
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   Etiket fiyatı maliyet üzerinden Y»3O kâr olarak belir1enen bir 

mal, etiket fiyatı üzerinden °A10 indirirnle satılıyor. 

Buna gbre, indirimli saU§ maliyet üzerinden yüzde kas 

k8rh satıgtıf2 
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Cevaplar : 

1)C, 2)B, 3)D, 4)E, 5)A, 6)E, 7)D, 8)B, 


